



# 金狮, 华语片来了

## 第68届威尼斯电影节将开幕,《夺命金》《桃姐》和《赛德克·巴莱》组团入围主竞赛单元

第68届威尼斯电影节将于当地时间8月31日至9月10日举行。杜琪峰作品《夺命金》、许鞍华作品《桃姐》、《海角七号》导演魏德圣的新作品《赛德克·巴莱》等三部华语片入围主竞赛单元角逐金狮奖,贾樟柯执掌地平线单元任评委会主席,刘青云、任贤齐、刘德华、叶德嫻等将陆续赶赴水城。而罗曼·波兰斯基的《杀戮之神》、大卫·柯南伯格的《危险方法》、托马斯·阿尔弗莱德森的《英国间谍》等名导演力作,在盛大首映的同时,还将带来凯特·温丝莱特、朱迪·福斯特、柯林·菲斯、乔治·克鲁尼等璀璨星光。



《夺命金》剧照



《赛德克·巴莱》海报



《桃姐》海报

### 各个单元均见华人身影

今年戛纳电影节上华语片的“失语”引发讨论,即将开幕的第68届威尼斯电影节,最受瞩目的主竞赛单元就有《夺命金》《桃姐》《赛德克·巴莱》三部华语片组团亮相,声威大壮。

威尼斯一直是华语片的福地,今年又是对中国电影十分偏爱的影展主席马可·穆勒在任的最后一年,三部华语片的成绩单颇受期待。其中,《夺命金》是杜琪峰第三次征战水城之作,该片讲述银行职员特蕾莎(何韵诗饰)、黑帮中人三脚豹(刘青云饰)及警队督察张正方(任贤齐饰)因一宗离奇劫案而串连起来的故事。该片虽作为惊喜片赶上末班车,但后期制作尚未完成。

作为坚守香港本土的导演,许鞍华在国际电影节上屡有斩获,但始终欠一尊金狮。《桃姐》延续许鞍华一贯的细腻、温情风格,刘德华、叶德嫻两大主演将亲赴水城助阵。此次参赛,许鞍华不掩惊喜,“我一直希望退休之前有作品可以入围戛纳或威尼斯影展,现在终于让我等到了。”



《白蛇传说》入围展映单元

而《赛德克·巴莱》讲述1930年中国台湾在日本统治之下,原住民赛德克族马赫坡社头目莫那·鲁道,率众反抗日本殖民者而发动雾社事件的故事,史诗题材颇为讨巧。魏德圣剪辑完的版本总片长达4小时20分钟,后听取马可·穆勒的建议再剪成一部135分钟的电影。

此外,在展映单元、威尼斯日单元、地平线单元均可见华人身影,比如贾樟柯担任地平线单元评委会主席,姜焯新作《花》揭幕威尼斯日单元等。不过,也有评论称,内地电影人的贡献甚微,尤其是在主竞赛单元都是港台面孔,没有一部是内地导演的作品。

### 乔治·克鲁尼颇具影帝相

欧美大师和好莱坞大片依然是威尼斯的最大看点。最受关注的当属大导演罗曼·波兰斯基的《杀戮之神》和大卫·柯南伯格的《危险方法》。前者云集了朱迪·福斯特、凯特·温丝莱特、克里斯托弗·瓦尔兹的超豪华阵容。后者则根据汉普顿的舞台剧《谈话治疗》改编,迈克尔·法斯宾德、凯拉·奈特莉、维果·莫特森等众多明星加盟。

开幕片《三月十五日》同时入围了主竞赛单元,由乔治·克鲁尼自编自导自演。2005年,克鲁尼就曾凭自导自演的《晚安,好运》赢得威尼斯最佳男演员和最佳剧本。有消息预测称,克鲁尼颇具问鼎影帝的实力。 彭骥

### 谭咏麟扶正“女友”?

8月23日是“谭校长”谭咏麟的61岁生日。20日,谭咏麟设宴与亲朋提前庆生,却被最新一期香港某周刊爆出,谭咏麟借生日宴之机,带“女友”Wendy及独子谭晓风出来见人,将“女友”正式扶正。

据香港周刊报道,谭咏麟“原配”莎莉今年已60岁,36年前低调成为“谭校长”背后的女人。直至1990年,年仅19岁的Wendy介入两人的婚姻,并生下儿子谭晓风。据报道,莎莉近年来对谭咏麟早已心灰意冷,从谭咏麟身边淡出,转而潜心修佛。而谭咏麟近年来也逐渐将Wendy的“女友”身份公开。 黄晓雅 何怜怡

### 姜文新书封面大红大绿



近日,将推出姜文新作的出版社征得作者的同意,向外界正式公布了正版封面。《骑驴找马》《长天过云》两书封面分别以明艳的大红大绿示人,设计简约但极富视觉冲击力。据知情人士透露,这种色彩搭配与书的内容并无直接关联,只是表达了姜文对“旺盛生命力”的热爱与渴求。 快报记者 应嘉轩

### 文娛快讯

#### 《欧陆回响》交响音乐会将举行

9月3日19:30,江苏省演艺集团交响乐团专场音乐会《欧陆回响》将在南京紫金大戏院举行。音乐会上,将演奏有着“捷克三杰”称号的捷克著名浪漫主义作曲家德沃夏克的作品《狂欢节序曲》。另外,也将演奏的《a小调小提琴协奏曲》是格拉祖诺夫著名的代表作。此外,德国著名作曲家勃拉姆斯的《c小调第一交响曲》也将在本次音乐会奏响,该作被世人称为“第十号交响曲”。

快报记者 沈梅 通讯员 樊馨

#### 珍妮·杰克逊将与赵忠祥“对唱”

9月2日,天津卫视的《追风王者归来》将被打造成一台“十大巨星”的巅峰演唱会。导演组还将开辟海外第二现场,邀请迈克尔·杰克逊的妹妹珍妮·杰克逊作为嘉宾,与“杰克逊”模仿者进行“隔空合作”,共同演绎杰克逊经典曲目《Bad》。另外,珍妮·杰克逊还将与赵忠祥隔空演绎《月亮代表我的心》。

见习记者 刘一诺

华泰证券迎国庆晚会  
芭蕾舞剧《卡门》  
《阿莱城的姑娘》九月演出  
订票热线 12605180948 025-83281138

## 中芭版《卡门》曾得罗兰·佩蒂力挺

9月12日、13日,饮誉世界的中央芭蕾舞团和中央芭蕾舞团交响乐团将携舞剧《卡门》《阿莱城的姑娘》在南京人民大会堂为观众献上一台高雅演出。该晚会由中共江苏省委宣传部、江苏省文化艺术发展基金会、华泰证券股份有限公司主办。

据说,芭蕾舞剧《卡门》在全世界已演出了5000多场,场场爆满。中央芭蕾舞团副团长王全兴之前还曾表示,跟西方女演员相比,中国女演员的确比较柔美,

但中芭的技术和表演都早已得到了全世界的认可。此外,法国编导大师罗兰·佩蒂曾亲自指导中芭演员排练此剧,这位大师的开导,使得演员从对人物内心的感受到对音乐、人物的理解都达到了新的高度,“我记得2005年,罗兰·佩蒂到我们舞团帮演员排练了两个多月,后来,他亲自让我们的主演走向世界舞台,展示中芭的实力,展示卡门这个角色,所到之处,我们的年轻演员无不得到极高的评价。” 快报记者 沈梅

## “百万女主播”启动复赛

8月27日一大早,南京广电大厦一楼休息区里就挤满了很多打扮光鲜亮丽的美少女,她们都是来参加“百万女主播”复赛的。由南京电视台和优酷网联袂举办,南京医科大学附属友谊整形外科医院全程打造的大型励志节目《百万女主播》的复赛终于如火如荼地展开了。

相对于之前的海选,“百万女主播”复赛的内容更细节化和专业化。在简洁的自我介绍

和自我展示之后,就进入了海选的重头戏:现场播报。据悉,节目组收集了大量的视频,每段视频都对应不同的题目要求,选手根据这些要求现场播报。在这样的高要求下,也导致了部分选手遗憾地提前告别了赛场。选手姜媚被淘汰之后伤心地哭了,她说:“我真的做了非常充分的准备,但是上场之后还是止不住地紧张,语无伦次,说真的我对自己的表现非常不满意。” 见习记者 刘一诺



esprit大型展销会

货品丰富,天天更新

# 全场1-5折

时间: 2011年9月1日至9月7日 地点: 南京大洋百货八楼特惠馆